

## RENCONTRE DU COMITÉ DE PARENTS

DATE : 6 décembre 2021  
HEURE : 19 h  
LIEU : Plateforme TEAMS

---

### Présences :

Auger, Marie-Claude (P)	Berry
Bourgeois, Geneviève (P)	Sainte-Thérèse
Castonguay, Stéphanie (P)	Christ-Roi
Chabot-Chartier, Benjamin (P)	St-Marc/La Corne
Drouin, Jean-François (P)	Launay/Trécesson
Essangui, Ruth Mirabelle (P)	Natagan
Godbout, Isabelle (P)	St-Joseph
Gravel, Annick (P)	École secondaire d'Amos
Lequin, Isabelle (ABS)	Notre-Dame-de-Fatima
Plante, Mylène (P)	St-Félix/St-Dominique
Roy, Jacquelin (P)	Sacré-Cœur/St-Viateur
Tanguay, Élisabeth (P)	St-Mathieu/La Motte
Toupin, Patrick (ABS)	alternative Harricana
Turgeon, Suzie (P)	Ste-Gertrude/Preissac
Guillemette, Betty (P)	Représentante EHDAA
M. Yannick Roy (ABS)	directeur général
Mme Marie-Hélène Grondin (P)	En remplacement de M. Roy

### 1. OUVERTURE DE LA SÉANCE ET MOT DE BIENVENUE

Quorum (8 et plus)

Pas quorum

Heure de début : 19 h 04

### 2. ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR

#### Résolution CP-758-12-21

Il est résolu, sur proposition de Mme Stéphanie Castonguay, d'adopter l'ordre du jour comme présenté.

ADOPTÉE.

### 3. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE DU 7 JUIN 2021

#### Résolution CP-759-12-21

Il est résolu, sur proposition de Choisissez un élément., d'adopter le procès-verbal du 7 juin 2021 comme présenté.

Point reporté au prochain CP puisque le compte rendu reçu par les membres n'était pas le bon.

ADOPTÉE.

#### 4. CORRESPONDANCES

M. Drouin s'assure que les membres du CP ont bien reçu les correspondances qu'il a transmises via courriel.

#### 5. TOURNÉE DES ÉCOLES

<b>Sacré-Cœur/St-Viateur</b>	M. Roy fait un résumé du dernier CÉ : Budgets, etc.
<b>Ste-Thérèse</b>	Mme Bourgeois fait un résumé du dernier CÉ : Budget, etc. Renouvellement des formations de l'aide aux parents (aideauxparents.com) Nouvelle membre du conseil
<b>Christ-Roi</b>	Mme Castonguay fait un résumé du dernier CÉ : Mme Roy prend le relai au poste de direction. 1 400 \$ pour l'aide aux parents qui sera utilisé au courant de l'année via le site aideauxparents.com Activité « Bouger pour ceux qui ont faim » reconduite cette année. Les enfants sont invités à apporter des denrées non périssables ce qui leur donnera le droit à des activités avec Crapule & Malcommode Dîner de Noël : à suivre étant donné le contexte de la COVID
<b>Berry</b>	Mme Auger fait un résumé du dernier CÉ : Sujets habituels, adoption des divers budgets. Rencontre avec M. Roy et Mme Grondin sur le fait qu'il y a de moins en moins d'élèves à l'école Suivi sur les formations (capsules) pour les membres du CÉ Campagne de financement prévue : vente de calendrier
<b>Launay/Trécesson</b>	M. Drouin fait un résumé du dernier CÉ : Année sous le thème de Poudlard (Harry Potter) Sujets réguliers (budgets-règles de régie interne-etc.)
<b>École secondaire d'Amos</b>	Mme Gravel fait un résumé du dernier CÉ : Adoption des règles de fonctionnement et de régie interne Budget du CÉ en validation (bourse coup de cœur : les critères seront révisés en mars)

	<p>Approbation du voyage de fin d'année pour les élèves de 5<sup>e</sup> secondaire (Ouest canadien)  Vapotage : Comité qui sera mis en place pour faire de la sensibilisation, etc.</p>
<b>Landrienne</b>	Aucun suivi.
<b>St-Joseph</b>	<p>Mme Godbout fait un résumé du CÉ :  Recherche d'activité avec le budget pour l'aide aux parents  Sujets réguliers : adoption des budgets, etc.</p>
<b>Alternative Harricana</b>	Aucun suivi.
<b>Natagan</b>	<p>Mme Ruth fait un résumé du dernier CÉ :  Mesures budgétaires accordées  Nouvelle direction : Mme Saumure  Discussion sur la mesure d'aide financière aux parents.</p>
<b>NDSC de Barraute</b>	Aucun suivi.
<b>Ste-Gertrude/Preissac</b>	<p>Mme Turgeon fait un résumé du dernier CÉ :  Campagnes de financement  Nouvelle direction : en rodage</p>
<b>St-Félix/St-Dominique</b>	<p>Mme Plante fait un résumé du dernier CÉ :  Budgets  Discussion sur les campagnes de financement  Activités à venir  Validation sur la mise en place d'un « dîner soupe » hebdomadaire : à suivre</p>
<b>St-Marc/La Corne</b>	Aucun suivi.
<b>St-Mathieu/La Motte</b>	<p>Mme Tanguay fait un résumé du dernier CÉ :  Discussions sur le budget accordé en aide aux parents : plusieurs idées ressorties.  Sujets habituels : règle de régie interne, budgets, etc.  Retour sur l'annonce de la construction de la nouvelle école à La Motte  Souper théâtre prévu en décembre : projet sur la glace étant donné le contexte de la COVID-19</p>

## **6. CONSEIL D'ADMINISTRATION**

M. Drouin suggère que le point soit ajouté dans l'ordre du jour de chacun des comités de parent afin que les membres siégeant sur le conseil d'administration puissent partager l'information, faire un résumé des sujets discutés. Et à l'inverse : que les membres du CP puissent suggérer des points à apporter aux rencontres du CA.

## **7. FCPQ**

M. Drouin propose l'ajout de ce point à chaque rencontre du CP : le but étant de partager de l'information provenant de la Fédération.

M. Drouin a assisté à un premier conseil général virtuellement : il en fait un résumé.

Les CP sont invités à compléter un sondage sur divers sujets : M. Drouin propose que les membres intéressés puissent participer à un sous-comité en virtuel et ainsi répondre au sondage (un formulaire par CP).

M. Drouin fera suivre un Doodle aux membres intéressés afin de fixer une date.

Membres intéressés : Mme Essangui – M. Drouin – Mme Plante – Mme Bourgeois

## **8. REPRÉSENTANTE AU COMITÉ CONSULTATIF EHDAA**

Mme Betty Guillemette a été nommée représentante du comité consultatif EHDAA au comité de parents. Son mandat est d'une durée de 2 ans. Mme Castonguay est membre substitut. Il manque toujours un membre substitut. Donc l'invitation est lancée pour un parent dont l'enfant a un plan d'intervention. Nous pouvons donner le nom à Mme Castonguay.

Proposé par Mme Auger.

## **9. POINTS DU DIRECTEUR GÉNÉRAL**

### **9.1. Critères d'inscription 2022-2023**

Mme Grondin, présente et commente les critères d'inscription 2022-2023.

## 10. DIVERS

Mme Castonguay demande l'ajout de 2 points :

### 10.1 Taux de vaccination

Les membres enseignants du CÉ de Christ-Roi se questionnent comment le CSS Harricana a pu obtenir le taux de vaccination des enseignants. Selon une membre du CA : une liste des enseignants aurait été fournie au ministère de la Santé afin de croiser les données. Toutefois, les données demeurent confidentielles et semble que le nom des enseignants vaccinés n'a pas été fournie.

### 10.2 Enseignants non légalement qualifiés

Les membres se posent la question sur le nombre d'enseignants non légalement qualifiés au sein du CSS Harricana.

Mme Grondin précise que les enseignants non légalement qualifiés reçoivent de l'accompagnement : ils sont suivis par un mentor, reçoivent les conseils de conseillers pédagogiques, etc.

## 11. LEVÉE DE L'ASSEMBLÉE

### Résolution CP-757-11-21

Il est résolu, sur proposition de M. Jacquelin Roy, de lever la séance, il est 20 h 45.

ADOPTÉE.



Signature du président

Signature du secrétaire